

## 8. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi vjernici, današnja nedjelja nam kroz svoju Riječ progovara o duhovnoj sljepoći. Isus govoreći u današnjem Lukinom evanđeoskom odlomku riječi: *Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti?*, nije imao namjeru govoriti o tjelesnoj sljepoći, nego je htio upozoriti svoje slušatelje na duhovnu sljepoću. No nije htio upozoriti samo svoje suvremenike nego i sve nas, jer na žalost i današnji čovjek sebe drži samosvjesnim i odraslim, do te mjere da je uvjeren kako mu ne treba nikakav pomoćnik za hod na putu života te zbog toga odbacuje Boga i njegovu pomoć kao suvišnu, pa čak i previše ograničavajuću. U vrijeme kad se čovjek osjeća dovoljno prosvjetljenim u odnosu na neka vremena, vrlo lako odbacuje svaki pokušaj pouke i svakoga tko mu se nudi kao učitelj božanskoga života. Upravo zato je Isus o tome razmišljao i zato je smatrao potrebnim ostaviti trajno vrijednu pouku. Njemu je sasvim jasno kako mi na našem životnom putu, ako ga shvaćamo kao put do neba i vječnosti, ne možemo hoditi sami, već nam treba pomoć. Samo je veliko pitanje koga izabiremo sebi za pomoć, jer su činjenice svakako da mi ljudi nemamo tako dobar pogled koji može sam po sebi doprijeti do nebesa i prodrijeti kroz nebesa. U tom smislu svi smo doista slijepi i treba nam pomoć. Ali ako nam pomoć ne dođe od Boga, od onoga koji jedini može vidjeti ono što je ljudskome oku skriveno i nepoznato, onda ostajemo zarobljeni u ovozemnu stvarnost i bez mogućnosti da nam netko priskoči u pomoć. Upravo pred svime rečenim čovjek ipak u dubini bića osjeća i priznaje slabost, pogotovo što je u taj proces ušao odbacujući Boga. Čovjek u svakom vremenu povijesti zna da mu je potrebna pomoć od Boga, ali je često zarobljen samodostatnošću i pouzdanjem u napredak civilizacije i suvremene tehnike stavlja Boga po strani. Zašto? Zato što se koristeći dobrima ovoga svijeta i talentima koji su dar Božji, često ponaša mimo Božjih i ljudskih zakona, zlorabeći slobodu koju mu je Bog darovao. Dragi vjernici današnja nedjelja nam poručuje da Bog želi biti naš suputnik i putokaz, jer nas ljubi i stalo mu je do naše vremenite, ali i vječne sreće, samo je pitanje dopuštamo li mi to Njemu ili se više pouzdajemo sami u sebe i svoje sposobnosti.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 3.III.</b>	<b>7 h</b> - Mijo Harabajza god.
<b>Utorak, 4.III.</b>	<b>18 h</b> - Ivka i Anka Bahat
<b>Srijeda, 5.III.</b>	<b>PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA</b> <b>18 h</b> - Marija, Izidor, Katica i Janko Bugar i na čast Prečistom srcu Josipovom
<b>Četvrtak, 6.III.</b>	<b>17:30 h</b> - EUHARISTIJSKO KLANJANJE <b>18 h</b> - + iz obit. Baričević i Krušlin
<b>Petak, 7.III.</b>	<b>17:00 h</b> - <b>KRIŽNI PUT</b> <b>18 h</b> - Ivana Šijak Bahunek, Marija, Ivan, Marija i Mijo Šijak, Marija i Jerko Janeković
<b>Subota, 8.III.</b>	<b>18 h</b> – <b>NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA</b> 1) Marija Kanižanec god., Dragica i Alojz Ciselski i + iz obit. Kanižanec i Crnaić i 2) Mladen i Dragica Kovač, Josip i Marija Martinaga, Stjepan, Ivan i Dora Gregurina god. 3) Mladen, Antun i Barica Jošt 4) Silvija Korčanin god. i Krešo Gal 5) Stjepan Blažeković 6) Neđip Tartari god. 7) Zdravko i Ana Maček god. 8) Rozalija i Verica Vazdar 9) Martin Petric 10) Ivan, Dora, Dražen i Ivan Doleneć 11) Ivan, Katarina i Zvonko Lončar 12) Mirjana Cipol i + roditelji 13) Miroslav Švabek 14) Stjepan Čuraj i + iz obit. Čuraj i Pajcur 15) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 16) na čast mucu Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 17) za ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 18) Dragica Čauš Šlabek god. i + iz obit. Šlabek Petričević 19) Martin, Ivan i Slava Čimin 20) Josip Kovačić god. 21) Veronika Kiš 22) Barbara Galic god., Martin i Josip Galic + iz obit. Galic i u zahvalu za uslišane molitve 23) Dragica Škvorc
<b>Nedjelja, 9.III.</b>	<b>9 h</b> - Miroslav i Josipa Pašica <b>11 h</b> - župna

	<b>17:30 h - KRIŽNI PUT</b> <b>18 h - Alojz, Ljubica i Josip Kušak</b>
--	---------------------------------------------------------------------------

**VJERONAUČ:**

- krizmanici - subota (8.3.2025.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (8.3.2025.) u 10 h

**SUSRET MINISTRANATA:**

- subota (8.3.2025.) u 11 h